

Akadálymentesítés Kardoson

az Önkormányzat tulajdonát képző Egészségházban.

Kardos Községben a Szlovák klub, az idősek klubja és az orvosi rendelő akadálymentesítése után, sor kerülhet egy újabb közintézmény, az Egészségház akadálymentesítésére, tudtuk meg Brlás János Kardos Község polgármesterétől.

Kardos Község Önkormányzata 2007-ben nyújtotta be pályázatát, az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében, a Dél-alföldi Operatív Program által meghirdetett 2007-4.3.1 számú pályázat (Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz tárgyú felhívására) „a Meglévő Egészségház Fizikai és Infokommunikációs Akadálymentesítésére. A Körösi Kistérség Többcélú Társulása a pályázat megírásában nagy segítséget nyújtott, melyet köszönettel vettek.

zárás megvalósulása, annak elszámolása, vagyis a záró beszámoló elfogadása után 60 napon belül kerül sor a támogatás folyósítására.

A beruházáshoz szükséges építési engedély köteles tervet, Máté János tervező készítette. A tervezési folyamatokban a pályázati kiírásnak megfelelő rehabilitációs szakértőt is alkalmaztunk, Rutkay Miklián Ágota személyében. A pályázat előfinanszírozási költségeire (terv + szakértői díj) bruttó: 162.000 Ft-ot fordítottunk.



A pályázat elbírálása 2008-ban megtörtént, és nagy örömmel vehették tudomásul, hogy az Önkormányzat által benyújtott projektet 90%-os mértékű támogatásra érdemesnek ítélték. A támogatási szerződés megkötéséhez szükséges, nem kevés dokumentum benyújtását követően, a szerződést augusztus közepén aláírták Szegeden a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési És Urbanisztikai Kht. irodájában.

A Beruházás teljes összege: 3.679.573 Ft., melyhez saját forrásként 367.957 Ft-ot kell a helyi Önkormányzatunknak biztosítania. A megítelt Európai Unió támogatás, valamint az Európai Regionális Fejlesztési alap társfinanszírozása, együttesen bruttó 3 311 616.- Ft. A projekt utófinanszírozású, így az Önkormányzatnak kell a beruházás teljes összegét megelőlegeznie. A beruházás

beruházás kivitelezőjének nyertesét a közbeszerzés szabályainak megfelelően választottuk ki. A képviselőtestület a legkedvezőbb ajánlatot adó, Kondorosi ÉPCENTER Építőipari és Kereskedelmi Kft-t hirdette ki győztesnek, vele kötötték meg a beruházási szerződést 2.593.769 Ft+ Áfa értékben.

A beruházás során az Önkormányzat műszaki ellenőrt is kell alkalmaznia, mely feladatra Dankó László egyéni vállalkozó kapott megbízást, bruttó: 192.000 Ft. értékben. Az akadálymentesítési folyamatok szakmai felügyeletét, szaktanácsadást az ESP 63-67 Építésziroda Bt. Budapesti cég munkatársa végzi, bruttó: 90.000 Ft. megbízási díj ellenében. Az akadálymentesítés folyamatának figyelemmel kísérésére az Önkormányzat egy együttműködési megállapodás kötött a Mozgáskorláto-

zottak Szarvasi Egyesületével is, melynek van helyi csoportja a községben. Tanácsaikat kikérik és figyelembe veszik. A támogatási szerződés szerint az Önkormányzatnak a pályázat tájékoztatására és a nyilvánosságra vonatkozó követel-

A beruházás zárásának, befejezésének tervezett végső határideje 2008. október 31.

– Bízom benne, hogy a községben élő idősek, mozgáskorlátozott és egyéb fogyatékkal élők az Egészségházunkban biztosított szolgáltatásokat,



ményeknek is eleget kell tenni. A beruházás helyén megfelelő hirdetőtáblával, valamint jelen újságban történő tájékoztatással tesz eleget melyre 60.000 Ft áll rendelkezésre. A pénzügyi elszámolások végzésére a projekt menedzsment költségeire 63.050 Ft-ot költhetnek.

így a gyógyszerügyi, fogorvosi, gyermekorvosi rendeléseket, védőnői feladatokat és tanácsadásokat az akadálymentesített következtében minden nehézség nélkül igénybe tudják majd venni – nyilatkozta a beruházásról Brlás János polgármester.



Munkavállalásra alkalmas
OKLEVELET ADÓ

Masszörtnanfolyam indul

Szarvason október 16-án

ÁR 40.000Ft

Érd:30/365-7510 v. 70/944-6427

Ny.sz:14-003206

Vásár nyugdíjasokkal

Ismét árusítás lesz a Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezetnél. Október 10-én 7 órától burgonyát, vöröshagymát, fokhagymát, almát lehet vásárolni Szarvason, a Lázár Könyvtárral együtt. Lázár Lajos elnök